

IME I PREZIME NE  
OBJAVITI

38

ODBOR ZA ZAŠTITU LJUDSKIH PRAVA I SLOBODA  
NOVI PAZAR, SANDŽAK



ADRESA: OSMANA ĐIKIĆA BR. 2 - 36300 NOVI PAZAR, SANDŽAK - TEL./FAX 0038 20 29 312

199. god.

IZJAVA

ime i prezime Bungur Huso datum rođenja 18.01.1956  
Mjesto Dužice - Pjevlja br. lk. i mjesto izdavanja 737/79 - Čabrnice  
Datum događaja 09.07.1992 mjesto događaja Dužice - Ravne-Kovacevići koliko sati 09<sup>h</sup> - 18<sup>30</sup>  
Imena svjedoka Bungur Sevdal, Bungur Vezira, Bungur Latif, Bungur Latif Bungur Vesel  
Ko je povredio vaša prava potporučnik ACO, rezervista ČABARČAPA Mišo i ostali navedeni u opisu događaja  
OPIS DOGAĐAJA

9.07.92. g. u 09<sup>h</sup> došli su SRPSKI "ČERNOGORCI" REZERVISTI kod 1407 e kuće u selo Bukovica opština Pjevlja gdje je SAN IMAO 179. Radni u gdje je su i ranije navedeni: izručili su PESTES KUĆE TRAJEĆI dečije, GLASACKE KUTIJE USTAJA odjeća TOŠTO OD TOGA NISU HIŠTA HAJLI UZELI SU MI LOVAČU PUŠKU I PIŠTOL ZA KOJA SAM IMAO ODOBREKJA kao i dvočlani govoreći mi "MAJLU TI BALIJSU" i druge psuvice kao i što čiti tolike USTAJE MISLEDI NA MOJU DJECU koje je HAJSTAJE 14 god a naj 6 mjeseci. Odatle su povel: NEHE I MOJ BETA DA SE JAVIMO KAPETANU ILL. I TADA SU NAS POČELI TUDI BEZ PRAVNOJ ZOR LOGU TUKLI SU NAS DRVENIM TOJAGANA KOGANA I RUCAMA I OJELO UBIJENE DRŽEDI HAS NA HIŠANU MEĐU NIMA HAJVIŠE NE JETUKAO POTPORUČNIK ACO PEERIME NEKAM I MIŠO ČABARČAPA ZVANI, GABO govoreći da ih dobio 2 A PAMTINO. Posle toga su NAS odveli u selo RAVNI opština Pjevlja gdje su nas na očigled KAPITLASE I MJEŠTAMA TUKLI SVINI SVACIN MEĐU NIMA SV BIL Danilović ~~Stano~~ Radmilo Barac SINO I PETROVIĆ BEOČE DAJEVIĆ ACO OČE DAVEVIĆ MLADENA RISTANOVIĆ MILAN I DEBO STANISLAV BAJO I DRUGI. Odatle su NAS STAVILI U FAHONIJU - VOJNO VOZILO i odvezli u NIKOVU NOVO FORMIRANU KASARNU gdje su NAS TUKLI KALO SE JE LONG PECHTJELO OD TOG DANA MOJ BETA HEČUJE NA LJEVO UHO A MENI JE JEDAN PEST DEFORMISAN istog dana oko 18<sup>30</sup> PUSTI 94 NAS UELI UZ POKLATI ACO NAS NENADU kod kuće da de nam SVE POKLATI I POPALTI. Od silnog BATAJANA NPSAN MOGAO USTATI 5 dana. Pošto nisan stio otći, kod LJEKARA UKUČANI SU ME PREVIJALI U PRITESNE KOŽE DA BI UBLAŽILI UBOJ. 18.07.92. NAPUSTIO SAM SELO DUŽICE OSTAVIVŠI KUĆU UKOJOJ SAM I MOŠT RADAJU, BUKOVICA, 50 OVAGA 8 GOVEDOV 4 KONJA PELE 4 KOŠNICE I VINU I TERETNO AUTO I TIČIN KONBI 2 FICE I FIJAT I POPOREVEDE MEŠINE MOTORHU PILU ALAT ZA AUTO I MAŠICE MEHANIČARSTVE I KORIŠĆE RADOVE

DATUM 10.9.1992  
MJESTO Novi Pazar

IZJAVU DAO  
Bungur Huso

IZJAVU UZEO U IME ODBORA

ODBOR ZA ZAŠTITU LJUDSKIH PRAVA  
I SLOBODA NOVI PAZAR, SANDŽAK

POVJERLIVO